



**Agencija za elektroničke medije**  
Agency for Electronic Media

## **Upute za prijavitelje na javni poziv za prikupljanje prijava za sufinanciranje projekta/ seminara/ konferencija/ radionica/ predavanja/ istraživanja u 2017. godini:**

Prijave se podnose na Obrascu prijave za sufinanciranje u 2017. (dalje: Obrazac 1). Molimo da obratite pažnju na upute te se istih detaljno pridržavate.

Obrazac se može predati isključivo u papirnatom obliku u zatvorenoj omotnici na adresu:

**Agencija za elektroničke medije, Jagićeva 31,10000 Zagreb**

### **Uz naznaku – prijava na javni poziv za sufinanciranje**

Pravo podnošenja prijave imaju svi fakulteti, instituti, obrazovne ustanove, udruge i ostale pravne osobe koje razvijaju i rade projekte vezane uz medijsku pismenost. U obrascu su navedeni kriteriji odobravanja financijske potpore. Uz isti je moguće priložiti i druge dokumente povezane s prijavljenim projektom (npr. promotivni materijali, objašnjenje troškovnika, projektna dokumentacija i sl.).

Da bi se prijava smatrala potpunom i prihvatila u razmatranje, podnositelj je uz obrazac dužan priložiti slijedeće dokumente:

1. potvrdu porezne uprave ne stariju od 30 dana računajući od dana objave ovog poziva kojim se dokazuje ispunjenje obveze plaćanja dospjelih poreznih obveza i obveza za mirovinsko i zdravstveno osiguranje;
2. dokaz o registraciji pravne osobe, izvadak iz odgovarajućeg registra u koji se upisuju pravne osobe, ne stariji od 6 mjeseci od dana objave ovog poziva;
3. izjava o nekažnjavanju osobe ovlaštene za zastupanje (Obrazac 2a).

Traženi dokumenti mogu se dostaviti u izvorniku ili preslici.

## **Ostvarivanje odobrene potpore**

Odluku o odobravanju financijske potpore donosi Vijeće za elektroničke medije. Ne postoji pravna osnova prema kojoj bi se određena prijava morala prihvatiti i sufinancirati projekt, seminar, konferencija, radionica, predavanje ili istraživanje.

Podnositelji kojima se odobri potpora obvezni su sklopiti ugovor s Agencijom za elektroničke medije. Prilikom potpisivanja ugovora potrebno je priložiti Izjavu o nepostojanju dvostrukog financiranja istih troškova (Obrazac 2).

Unatoč već prethodno odobrenoj financijskoj potpori Agencija za elektroničke medije ima pravo provjeriti tijek provođenja projekta i u slučaju utvrđivanja nepravilnosti i odstupanja obustaviti potpisivanje ugovora, odnosno doznaku sredstva.

Podnositelj ovlašćuje Agenciju za elektroničke medije da objavi njegov naziv i adresu, te svrhu financijskih sredstava sukladno ugovoru.

## **Praćenje izvedbe projekta**

Agencija za elektroničke medije prati provedbu aktivnosti odobrenih projekata, seminara, konferencija, radionica, predavanja ili istraživanja, kao i namjensko trošenje financijskih sredstava. Prijavitelj je obvezan članovima Vijeća i djelatnicima Agencije za elektroničke medije u svakom trenutnu osigurati uvid u tijek procesa njegove realizacije, omogućavanjem pristupa dokumentaciji vezanoj za izvedbu ili prisustva na samoj izvedbi. Vodeći se ciljevima zbog kojih se pruža potpora Agencija će pratiti i uspoređivati prijavljeni projekat, seminar, konferenciju, radionicu, predavanja ili istraživanja, tijek izvedbe te realizaciju.

Podnositelj je dužan neodgodivo obavijestiti Agenciju za elektroničke medije:

- O promjeni osobe odgovorne za zastupanje
- O izmjeni mjesta i /ili vremena održavanja projekta
- O bilo kakvoj izmjeni aktivnosti vezane uz projekt

## **Podnošenje izvješća o utrošenim sredstvima**

Ugovorom se Podnositelja, između ostalog, obvezuje na dostavu Izvješća o utrošenim sredstvima (Obrazac 3), što će biti ugovorom definirano. Izvješće mora uključivati kopije računa, autorskih i honorarnih ugovora i sl. kao i dokaze izvršenja uplate (s bankovnim izvodima) o namjenski utrošenim sredstvima. Prihvatljivi troškovi sufinanciranja smatraju se izravnim troškovima koji nastaju prilikom pripreme i realizacije projekta sukladno predanom troškovniku. Troškovi koji se odnose na zaposlenike podnositelja prijave nisu prihvatljivi troškovi. Međutim, to se ne odnosi na troškove zaposlenika prijavitelja kao što su dnevnice, putovanja, noćenja i sl. a vezani su isključivo uz provođenje projekta, seminara, konferencije, radionice, predavanja ili istraživanja koji su predmet prijave.

### **Odgovornost ugovornih strana**

Podnositelj je isključivo odgovoran za izvedbu cjelokupnog projekata, seminara, konferencija, radionica, predavanja ili istraživanja kao i prema trećim stranama, uključujući odgovornost za nastale štete ili povrede bilo koje vrste tijekom provedbe ili slijedom posljedica projekta.

### **Izmjene i dopune projekta i ugovora**

Od trenutka podnošenja prijave za sufinanciranje može se u pisanom obliku mijenjati i dopunjavati projekt samo na način da se ne utječe na cilj prijavljenog projekta.

Sve izmjene i dopune ugovora moraju biti u pisanom obliku.

**Kriterij koji će se vrednovati za odobravanje financijske potpore Agencije za elektroničke medije za projekta/ seminara/ konferencija/ radionica/ predavanja/ istraživanja u 2017. godini:**

1. Povezanost s temom – prepoznavanje, analiza i rješavanje konkretnog problema/potrebe

Od 0 do 5 bodova

2. Ciljevi – jasno iskazani u samom projektu

Od 0 do 5 bodova

3. Logička povezanost – planiranje aktivnosti s postavljenim ciljevima

Od 0 do 5 bodova

4. Rad s ciljanom skupinom građana – neposredan rad s građanima

Od 0 do 5 bodova

5. Infrastruktura – postojanje materijalne (prostor, oprema, novčana sredstva) i stručne (organizacija, ljudski resursi) infrastrukture za provedbu programa/projekta

Od 0 do 5 bodova

6. Umreženost – suradnja, koordinacija i/ili partnerstvo s drugim članovima akademske i stručne zajednice

Od 0 do 5 bodova

7. Volonterstvo – uključivanje volontera u rad

Od 0 do 5 bodova

8. Ekonomičnost – odnos očekivanih učinaka i troškova s obzirom na područje rada

Od 0 do 5 bodova

**Agencija za elektroničke medije**